

Čerstvá čísla z USA: Miliony lidí nemohou kvůli genové injekci pracovat (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/05/cerstva-cisla-z-usa-miliony-lidi-nemohou-kvuli-genove-injekci-pracovat-video



13 května, 2024

Pravidelným čtenářům jistě neunikly průběžně zveřejňované statistiky úmrtnosti, poškození zdraví či pracovní neschopnosti, které několik posledních let bedlivě sleduje datový analytik Ed Dowd se svým týmem.

Již měsíce po aplikaci covidových injekcí zaznamenal jasnou korelaci mezi podáváním injekcí a nárůstem úmrtí či pracovní neschopnosti. Průběžně sleduje údaje pojišťoven, které zaznamenávají zejména údaje o lidech v produktivním věku.

Datový analytik Ed Dowd [v rozhovoru s Gregem Hunterem z USAWatchdog.com](#) řekl, že se zdá, že lidé přepisují narativ kolem poškození vakcínami.

Řekl také, že jeho kolegové zjistili, že kumulativní nadměrná úmrtnost ve Spojených státech od roku 2021 přesáhla 1,1 milionu a že 33 milionů Američanů bylo poškozeno, trvale postiženo nebo zemřelo na očkování proti COVIDu.

 "Since...the vaccine rollout, we have 1.1 million excessive Americans dying, 4.0 million disabled—we estimate another 28.6 million injured... So, it's about 33 million Americans have been injured, disabled, or died from this vaccine." 

Former BlackRock fund manager, founder... pic.twitter.com/bRhgg83o0Z

— Sense Receptor (@SenseReceptor) [May 12, 2024](#)

Škody způsobené očkováním jsou přitom jen zřídka uznávány a jsou stále bagatelizovány. Americký novinář Chris Cuomo přiznává, že ho injekce poškodila a že bere ivermektin.

„Expertka na Covid“ Deborah Birxová také uznává, že dochází k poškození vakcínami, ale tvrdí, že se to týká několika tisíc případů.

„Něco se děje se zdravím Spojených států od zavedení vakcíny a je to vážné,“ zdůraznil Dowd.

„Od zavedení došlo k o 1,1 milionu více úmrtím, než se očekávalo, 4 miliony Američanů jsou navíc invalidní a přibylo 28,6 milionu lidí, kteří občas nemohou pracovat kvůli chronickému onemocnění,“ poznamenal.

„Takže existuje asi 33 milionů Američanů, kteří byli poškozeni, trvale postiženi nebo zemřeli na tuto vakcínu,“ řekl Dowd, který si myslí, že se to bude jen zhoršovat.

Celý skoro hodinový rozhovor můžete shlédnout níže (anglicky):

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 23 Průměrně: 5]